

溧阳庆丰村:

智慧种田促增收

本报讯(郝燕波 管倩 赵敏如) 农田处处染新绿,水稻插秧正当时。记者近日在溧阳市南渡镇庆丰村千亩稻田看到,一台台插秧机在田间穿梭,驶过之处,秧垄平直,嫩绿的秧苗整齐地插入田里,彰显了智能农机作业之美。

科技助力水稻生产跑出“加速度”,为水稻丰产丰收打下坚实基础。“我们合作社在庆丰村种植了300多公顷水稻,全程采用机械化作业,不仅省工、省时、效率高,亩产还能增加10%左右,种出

的稻米品质更好,每亩可增收400元左右。”溧阳市岁丰农业科技有限公司总经理、溧阳市松林农机合作社理事长王林松告诉记者,合作社的每台插秧机都加装了农用北斗导航智能系统,播种精准度和质量均明显提高。一台插秧机每天可以完成约3.33公顷的插秧任务,大大提高了农业生产效率。

“现在全程机械化种田,和以前相比轻松多了,我们全村的种植户都愿意跟着王林松学,跟着他干。”67岁的庆丰村

村民奚洪明告诉记者,如今,每天有60多名和他一样的村民来合作社帮忙,一年到头在家门口就能挣八九万元。

“一个人富不算啥,成立合作社不光是为了自己挣钱,也是想带动周边农户一起致富。”王林松介绍,合作社负责育秧、机耕、机插,直至收割、销售等所有环节,“保姆式”服务为庆丰村村民增收致富带来了新的希望。

近年来,南渡镇庆丰村按照“水韵苏米”三品一标的要求,建立了优质水稻品

种高标准绿色生产示范基地,打造了水韵苏米·庆丰大米品牌产品,成功从“苏南第一方”大步迈向“江苏第一方”。去年,全省第一家“水韵苏米”三品一标示范基地落户庆丰村,走出了一条与众不同的稻米产业发展之路。

庆丰村党总支书记洪骥说:“今年庆丰村共种植了近430公顷水稻,平均每亩可以给村民带来约850元的收益,接下来,庆丰村将深耕稻米经济,持续打响庆丰大米的品牌知名度,助力乡村振兴。”

溧阳组建外卖骑手 中考志愿服务队: 考生忘带证件, 可以联系外卖小哥

本报讯(余晴 董心悦) 中考即将到来,近日,溧阳市外卖送餐行业党委牵头组建了么和美团,组建了一支中考志愿服务红骑队,由党员骑手带队,将带领溧阳市1200多名外卖骑手开展助力中考志愿服务。

中考期间,这批骑手将化身急救队员,提供免费应急送服务。“如果溧阳地区有考生出现忘带准考证、身份证、生病急需药品等紧急情况,考生和家长可第一时间在考点求助骑手志愿者或者拨打热线电话。”溧阳市外卖送餐行业党委有关负责人说,接到需求后,志愿服务红骑队会立刻安排就近骑手免费提供跑腿服务,利用熟悉路况等优势,高效快速解决考生难题。

此次志愿服务活动将在整个中考时间段内持续开展,利用外卖骑手对住宅小区熟门熟路、能灵活穿梭的特点,在开考前的黄金时间段内完成考生应急快送的需求,用实际行动助力中考。

手机“巧变”砝码 检验“缺斤少两”

本报讯(杨成武 孙永侠) “你好,经检定,您手机整机的重量为208克。”6月5日,市民李女士的手机背面贴上了由金坛区市场监督管理局认证的标签。手机变成砝码,可用来检测商家电子秤是否准确。这是金坛区市场监管局强化计量宣传、打击计量违法行为,扎实开展电子计价秤市场秩序综合整治推出的创新之举。

计量工作人员使用经检定合格的电子秤对市民携带手机进行称重加贴重量标识后,消费者只需在购物时将市场监管部门认证的“手机砝码”放在商家的电子秤上,通过克重误差,便可初步判断是否遭遇“鬼秤”。

此次“手机变砝码 计量惠民生”活动首批共印制重量标签5000张,将采取“定点+流动”相结合的形式,在金坛区大中型集贸市场、商超等场所进行推广,发动广大消费者变身监督员,向“缺斤少两”说不。

金坛区市场监管局还将对全区集贸市场、商超等电子计价秤使用单位进行新一轮全覆盖检查,加强电子计价秤生产和流通领域的监督检查,及时公开曝光典型案例,加强警示宣传,切实维护消费者合法权益。



为普及档案知识,宣传档案文化,常州海事局档案工作者自创美观实用的“DANG AN”拎袋文创产品,向社会传播档案文化。
图为11日,常州海事局档案工作者向前来办理业务的海员发放文创拎袋。 黄洁璐 王锐图文报道

溧阳巧用“企业调解组织”做优基层社会治理

小事不出车间 大事不出厂区

本报讯(郝燕波 邵曦乐) “现在,企业对知识产权的保护越来越重视了,特别是科华这样的高精尖企业,更是把知识产权的保护放在了重要位置。”日前,溧阳市司法局普法小队再次来到科华控股股份有限公司,就知识产权保护等方面的问题给企业员工上了一堂专题普法课。

科华控股股份有限公司创建于2002年,专业生产汽车涡轮增压器零部件、工程机械配件、液泵泵阀以及新能源汽车零部件,目前已成为全球知名的汽车涡轮增压器零部件

细分行业头部企业。科华现在有员工2300余人,面对这样一支庞大的制造队伍,如何把员工之间的矛盾及员工涉及的纠纷化解在基层,显得尤为重要。

该公司人民调解委员会相关负责人介绍,企业早在2018年就成立了调委会,致力于化解劳动争议、工伤待遇、意外事件及员工矛盾纠纷。15名调解员来自人力资源、工会、行政、安保及各生产部门,至今已经调解了企业各类矛盾纠纷200多件。再加上溧阳市司法局经常来给企业员工上普法课,帮助员工更好地学法、守法。

近年来,溧阳市司法局立足职能优势,将护航企业健康发展作为出发点和落脚点,精准破题,找准影响企业健康发展的痛点、堵点,推进溧阳市500人以上企业建立调解组织,将调解端口前移至企业,将调解资源下沉到厂区,努力做到小事不出车间、大事不出厂区。

“企业调解组织”助企发展,是溧阳市优化法治化营商环境的创新探索,也是继承和发扬新时代“枫桥经验”的生动实践。记者了解到,截至目前,溧阳市500人以上企业已建立调解组织18家,今年以来高效化解各类矛盾纠纷百余起。

“瓣中瓣”技术拯救“心门”

市一院不开胸“一站式”解决心脏瓣膜疾病

本报讯(陈荣春 李社莹) 近日,市一院心胸外科完成一例经心尖途径导管内主动脉瓣植入术,并在此过程中成功通过“瓣中瓣”技术拯救“心门”,标志着市一院在介入瓣膜领域达到省内先进水平,为老年主动脉瓣患者带来福音。

82岁的魏奶奶平时总感觉胸闷气喘,走几步路就要歇一歇。结合症状表现和相关影像资料,医生给出诊断:主动脉瓣关闭不全、主动脉瓣重度反流,必须通过手术治疗。

主动脉瓣是连接左心室与升主

动脉的最重要的“阀门”,如果“阀门”关闭不全,会出现血液回流。随着年龄增大,心功能减弱,心力衰竭的症状会逐渐加重,将进一步加剧胸闷、气喘、胸痛、浮肿等症状,随时可能猝死。传统的主动脉瓣置换术创伤较大,需要开胸完成。而魏奶奶不仅年龄大,还患有重度心力衰竭、帕金森病等基础疾病,属于此类手术的高危患者。为了寻找更好的治疗方法,家属辗转找到市一院心胸外科副主任王斌。

经过细致评估并结合家属意愿,王斌团队决定开展经心尖途径导管内主动脉瓣植入术,“这是一种介入性心脏手

术,不需要开胸,只要用微创的方式在心脏病变处植入一个新的瓣膜,就能够恢复主动脉瓣的正常功能,这是目前行业内领先的技术”。

术后,心脏超声复查结果显示,瓣膜位置和功能结构均较为理想。在医护人员的精心照护下,魏奶奶于一周后出院。

市一院心胸外科主任钱永祥表示,心脏主动脉瓣关闭不全很可能由外伤、主动脉瓣退化所致,也可能与感染性心内膜炎等有关,建议市民出现心悸、胸痛、气促、乏力、呼吸困难等症状时,及时到医院就诊。

常报“小小新闻官” 暑期营报名火爆

首期已报满,第二期计划于8月中下旬推出

本报讯(记者 毛翠城) 记者16日获悉,2024常报“小小新闻官”暑期营开招信息自发布后,备受家长关注。目前,首期暑期营已报满,计划于8月中下旬推出第二期。

“女儿二年级就加入了常报小记者,之前多次参加过小记者活动。”怀德苑小学三年级学生家长吴女士表示,暑期营最吸引她的是课程、活动的设计很新,像新媒体、新能源等都是新热点,可以让孩子们学到更多书本外的知识。湖塘桥实验小学学生家长奚先生在“常州日报”微信公众号上看到暑期营的相关信息后,第一时间给二年级的女儿报了名。他认为,在海量信息中习得分辨真假信息的方法、了解信息背后的生产机制,已是孩子成长路上不可缺少的一课,希望通过暑期营,培养出既善于思考又擅长表达的“小小新闻官”。

较之往年,2024常报“小小新闻官”暑期营的课程进一步更新延展,既包含扎实实用的新闻采访、写作、摄影指导,也囊括趣味无限的短视频创作、主播体验等。授课老师均为常州日报社的资深记者和编

辑,他们将结合亲身经历,全方位、立体式呈现媒体人采、编、拍、剪、播的工作,引导小营员们学会思考和记录。同时,常州市小记者协会项目组还为营员们设计了匹配新闻知识的外出实践,将带领大家“打卡”老城厢、探访新能源企业、开展“遇见长江”主题科普活动等,让新鲜的知识即刻得到实践。

常报“小小新闻官”暑期营面向1-7年级学生招生,首期将于7月8日开营,活动持续5天;第二期计划于8月中下旬推出。希望报名的家长,请扫码提交相关信息。报名咨询电话:0519-86630997、18020417683(微信同号)。



武进首个“气改电” 示范街区落成

本报讯(殷雯馨 杨轶宁) “在政府的帮助下,我们店里用上了电灶具,再也不用换煤气罐了,后厨更安全,烹饪效率也高了,真好!”6月初,礼嘉镇坂上街区作为武进区首个“气改电”示范街区正式落成,街区园园香拉面店店主马尔东拉感道。

去年12月以来,武进区因地制宜出台改造实施方案,明确设置示范街区,并给予专项奖励。各镇(街道)积极统筹,组织策划示范街区申报事宜,制定专项实施方案。

礼嘉镇分管副镇长管翼波介绍,礼嘉镇对辖区内3个大型街区进行了“一场所一方案”摸排,选择餐饮商

户集聚、供电容量较为紧张的坂上街区作为示范点,会同供电施工及设计单位等到现场开展选址设计,施工前做好各单位交底工作,确保紧密配合,把对街区经营的影响降到最小。

因街上经营商户集聚,坂上街区打造一度面临变压器扩容位置紧张等系列问题。武进区住建局燃气管理站党支部、礼嘉镇建设局党支部、国网常州供电公司营销服务中心稽查能效党支部、国网常州市武进区生产运检党支部充分发挥党建引领作用,增进多方改造共识,解决难点。该街区新增2台变压器,满足了“气改电”商户的用电需求。



为充分发挥人大代表履职作用,进一步加强代表与群众的联系,近日,钟楼区五星街道汤家村、新丰村和平岗村的人大代表和政协委员深入星都花园小区,开展入户调研走访。

当代表们得知小区居民想要增加晾晒设施后,立即与相关部门一起讨论解决方案,最终决定采用不易生锈、硬度好的移动晾衣架。晾衣架很快被安装到位,满足了居民的需求,也提升了人大代表在群众心中的认同感和亲切感。 胡琦图文报道

(上接1版)

向高效运营要效益的同时,东方润安在环保投资方面上不封顶。以东方特钢为例,多年来,公司围绕节能减排、环保治理、废水零排、资源循环等目标开展一系列技改项目,相继完成100余项重大环保改造,完成全流程超低排放改造并通过验收,累计投入超35亿元,至今仍未止步。

在东方润安厂区有一座小花园,园内池塘里,2只黑天鹅悠闲游弋,池水清澈见底。据了解,池塘用水就来

自工厂生产处理后的尾水。公司积极推进水处理新技术的应用,与江苏大禹水务有限公司合作尾水综合利用项目,开展污水深度处理和梯级利用,在处理自有生产污水的同时,还承担了溧里镇6万多居民生活污水集中处理。

“原先炼1吨钢需要新水4吨,现在仅需不到1.7吨新水,如果算上集团替镇里处理并利用的污水,实际仅需要新水约0.7吨,极大地促进了水资源节约和有效利用。我始终认为,‘清洁生产,绿碳未来’是实现可持续发展的基础,功在当代,利在千秋。”蒋中敏说。

遗失声明 公告信息登报

常州日报、常州晚报
公告服务
承接各类证件遗失、公章、营业执照遗失公告、家有喜报等登报服务

需要指定日期刊登的,须在刊出日期前两天起提前办理和预约。
登报服务热线:86603740
地址:常州市新北区龙锦路1590号常州现代传媒中心3号楼一楼常州日报社便民服务中心

公告

江苏富冠达科技有限公司向我局申请,拟对富冠达年产汽车零部件6万吨项目《建设工程规划许可证》(建字第3204022024GG0019495)进行变更。经审查,变更内容符合相关要求。请该项目利害关系人到该项目现场或登录常州市自然资源和规划局官网(网址:http://rzy.jiangsu.gov.cn/cz/),查看江苏富冠达科技有限公司富冠达年产汽车零部件6万吨项目《建设工程规划许可证》变更的批前公示并行使陈述申辩权。公示时间2024年6月18日—2024年6月27日。
常州市自然资源和规划局
2024年6月17日

销户公示

由江苏龙江建设工程有限公司承建的遥观镇东庄路改造工程已竣工验收且农民工工资已发放完毕。拟申请农民工工资专户销户,现予公示(公示期:2024年6月17日至7月26日),如有异议,请向江苏常州经济开发区建设局建管科(工程所在地建设主管部门)反映,联系电话:0519-89863244。
江苏龙江建设工程有限公司
2024年6月17日

销户公示

由江苏龙江建设工程有限公司承建的钢材市场南侧内部道路提升改造工程已竣工验收且农民工工资已发放完毕。拟申请农民工工资专户销户,现予公示(公示期:2024年6月17日至7月26日),如有异议,请向常州市城乡建设局建管科(工程所在地建设主管部门)反映,联系电话:0519-88029267。
江苏龙江建设工程有限公司
2024年6月17日

销户公示

由常州嘉祥建设工程有限公司承建的宋剑湖得园酒店改扩建项目已竣工验收且农民工工资已发放完毕。拟申请农民工工资专户销户,现予公示(公示期:2024年6月17日至7月26日),如有异议,请向江苏常州经济开发区建设局建管科(工程所在地建设主管部门)反映,联系电话:0519-89863244。
常州嘉祥建设工程有限公司
2024年6月17日

销户公示

由中国江苏国际经济技术合作集团有限公司承建的阿斯特特克新建年产1539万件汽车零部件生产项目办公楼、生产车间、仓库、门卫及消防室、车棚、雨棚、吸烟棚施工总承包项目已竣工验收且农民工工资已发放完毕。拟申请农民工工资专户销户,现予公示(公示期:2024年6月17日至7月26日),如有异议,请向江苏常州经济开发区建设局建管科反映,联系电话:0519-89863244。
中国江苏国际经济技术合作集团有限公司
2024年6月17日

声明作废 (销户公示)

86603740

△徐梁凌遗失行政执法证,编号:10040530100,声明作废。
△常州嘉奕运输有限公司遗失公章,声明作废,寻回后不再使用。
△宋予晴遗失U320513577号出生医学证明,声明作废。